A Preciso cilindro scivolo sede a guida Latale—-—HLH serie

O Installazione e applicazioneA

1. Eliminare ogni tipo di impurit @ dalle tubature prima di collegarle ai cilindro;

2. Il fluido utilizzato deve essere filtrato a 40pm prima di essere immesso nel sistema;

3. Adottare gli accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;

4. Seil cilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo periodo, effettuare trattamenti
anti-ruggine ed applicare gli appositi cappucci protettivi sulle porte. Attenzione: le
testata anteriore e posteriore non possono essere smontate manualmente.

@ Criteri per la selezione: forze cilindro Unitd: Newton (N)
Dimensione alesaggio (mm) 6 7 10 16 20
Dimensione di verga (mm) 3 4 6 8
Tipo di azione Spinta |Trazione| Spinta Trazione] Spinta |Trazione| Spinta [Trazion
Zona di ressione (mm?) 28.3 21.2 78.5 66.0 201.0 | 172.7 | 314.0 | 263.8

0.1 - - 7.9 6.6 20.1 17.3 31.4 26.4
0.2 5.7 4.2 187 13.2 40.2 34.5 62.8 52.8
Pressione 0.3 8.5 6.4 23.6 19.8 60.3 51.8 94.2 7941
dell’ esercizio 0.4 11.3 8.5 31.4 26.4 80.4 69.1 125.6 | 105.5
(MPa) 0.5 14.2 10.6 39.3 33.0 100.5 86.4 157.0 |,181.9
0.6 17.0 12.7 471 39.6 120.6 | 103.6 | 188.4 | 158.3
0.7 19.8 14.8 55.0 46.2 140.7 | 120.9 | 219.8 | 184.7

O Serie di prodotto

i i i i fine corsa
. Tipo di : Collocazione del sensore di
Serie HLH azione Alesaggio T

6
10

Doppio|__,

effetto 16
20

Pagina V=22 VI-73

a




Preciso cilindro scivolo sede a guida Latale

AIlr'TAC

Serie HLH

@ Specifiche

Dimensione
alesaggio ( mm )

Larghezza di guida (mm) 8

()]

10 16 20

Tipo di azione Doppio effetto

Fluido Aria (filtrate 2 40 uym )

Pressione di esercizio 0.06 0 0.15( ¢ 6) ~ 0.7Mpa(9 o 22~100psi)

Pressione di prova 1.05Mpa(150psi)

Tipo di ammortizzo Ammortire a le entrambe estremita fisse

3 Caratteristiche del prodotto

1. La progettazione integrata per micro—circolazione guida a ricircolo
di sfere e cilindro;

2. Laprecisione antirotazione con eccellente linearita , piu adatto per
le occasioni del montaggio di precisione;

T 3 . IN
3. Cilindro puo essere installato a N OUT bocca
fissare dal quattro direzioni; ouT passante
4. Dotare il tubo da tre direzioni. AN g
OUT bocca 4
passante £ /

(due-posti
bilaterale)
N bocca

passante
(due—posti
bilaterale)

passante

@ Codice di ordinazione

Dimensipne Corsa Magnete
6: ¢$6mm

10: ¢10mm

16: $16mm

20: ¢$20mm

[ Selezione dei prodotti

Temperatura Lon.z09 1. Confermare la tavola della potenza teoria di cilindro:
Velocita di esercizio 50~500mm/sec in base alla tavola di teoria potenza di cilindro, con la situazione attuale,
Permettere I energia selezionare il cilindro appropriato
di movimento (J) 0.008 0.025 0.05 0.1 ppropriro- - . .
Tollaraca orsa +10_0 2. Econdo I'effettiva installazione del cilindro di utilizzo, combinato con il
Collocazione del DS1-HOIN. DS1—HOIP corrispondente "curva di rapporto tra caricoe |’ eccentricita”,
S i 5 m : - ; 5 5 -~
?nsore. di fine corsa@® bé e ulteriormente seleziona i modelli e le specifiche di cilindro:
Dimensione porta M5 x 0.8 il
- . e Installazione verticale Installazione orizzontale
Nota(): Per i sensori fine corsa fare riferimento alle pagine VI-73-VI-94. |(Eccentricita)
f————i
O Standard corsa 5 |
Dimensione Massimo. .
alesaggio ( mm) Standard corsa (mm ) Corsa (mm ) Schema L
6 5 10 16 20 25 30 30
10 Dl 0:5:151u2002514801:40.::50) 50
16 5 10 15 20 25 30 40 50 60 60 it i
Velocita massima
20 5 10 15 20 25 30 40 50 60 50 consentita(mm/s) [ 00| =300<500 =100 =300 =500
Eccentricit d (mm) - - - |50 |100]200|50 |100|200|50 |100 |200
@ Struttura interna sclezionads|
1 11) [ (12
nUmBrodteurva (M | @] @) |4 || E®)|7 | @) (@O |[(0)](11)](12)
m
ﬁ\ S 6 7 8 9 10 1112 13 14 15  |[[N[AEAVIS Materiale L & la distanzail tra il centro di gravita del L
1 |scivolo sede | Lega di allumini carico rispetto all'asse del cilindro.
ga.chg MITHNO Nota: L puo anche essere la distanza diagonale eﬁ ©
2 |Dado stelo Ottone visualizzato sulla destra del baricentro del carico o ) i
. ioin o rispetto all'asse del cilindro . g |Baricentro
= 0]‘7;}‘}\‘ 3 |Stelo pistone |acciaio inossidabile . L'asse del cilindro, del carico
%) iZi
- ” i QUam|Z|one NBR
| |pistone
5 |Corpo Lega di alluminio 2.1, Curvadel rapporto tra caricoe |’ eccentricita (selezione curva):
6 |Vite SUS304 Selezione curva(1) Selezione curva(2)
7 |guida acciaio inossidabile! Velocit @ massima<100(mm/s) Velocit @ massima<300(mm/s)
10
8 |cursore 100
/ 9 |Ammortizzo | TPU ° 2
1 =10 =
Supporto . gt
10 Lega di alluminio £
INr. voce Materiale fndgnets 2 £ 8
Metallo sinterizzato § [Oel NBR = E:
12 [Magnet magnete ©
anete (Neodimio—Ferro—-Boro) . © ©
13 | O-ring pistt 0.01
AT gesione heRs 01y 40 60 80 100 20 40 60 80 100
era d'acciaio SUS304 Lunghezza di cantileverL (mm) Lunghezza di cantileverL (mm)
15 | Pistone Lega di alluminio
16 |O-ring NBR
17 |Clip C Acciaio armonico
18 | Testata posteriore Lega di alluminio
19 | Ammortizzo TPU




Preciso cilindro scivolo sede a guida Latale

AIlr'TAC

Serie HLH

Selezione curva(3)
Velocit @ massima<500(mm/s)

o

Caricom (kg)

0.001 —
0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(4)

Velocit @ massima<100(mm/s)

Eccentricit @ del carico: 50mm
10

1920
1616
1¢10
{46
0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Caricom (kg)

0.1

Selezione curva(5)

Velocit @ massima<100(mm/s)

Eccentricit a del carico: 100mm
10

-

4 $20

1916

1410
T 46

0.1 -

0 20 40 60 80 100

Lunghezza di cantileverL (mm)

Caricom (kg)

Selezione curva(6)

Velocit @ massima<100(mm/s)

Eccentricit a del carico: 200mm
10

Caricom (kg)

2

0.01
0 20 40 60 80 100

Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(7)
Velocit @ massima<300(mm/s)
Eccentricit a del carico: 50mm

10
&
£
£
o
= $20
S o1 616
$10
J46
0.01

0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(8)
Velocit @ massima<300(mm/s)
Eccentricit a del carico: 100mm

10
)
e
<
£
E =
2 ~{$20
8 04 ¢16
610
o 146
0.01

0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(9)

Velocit @ massima<300(mm/s)

Eccentricit @ del carico: 200mm
10

-

Caricom (kg)
&

0.01

0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(10)
Velocit @ massima<500(mm/s)
Eccentricit @ del carico: 50mm

°

X

= 01

€ $20
S 1416

= 10
@

S o.01 i8
0.001

0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(11)

Velocit @ massima<500(mm/s)

Eccentricit @ del carico: 100mm
2|

El

x

=04

£ $20
g 1616
5 $10
0 0.01 6
0.001

0 20 40 60 80 100
Lunghezza di cantileverL (mm)

Selezione curva(12)

Velocit @ massima<500(mm/s)

Eccentricit a del carico: 200mm
1

o

Caricom (kg)

e
o

0.001 1 ;
0 20 40 60 80 100

Lunghezza dicantileverL (mm)

A

2.2, Adesempio la selezione
Esempio 1: Modo d’ installazione: L'installazione verticale

Velocit @ massima:500mm/s

Lunghezza di cantilever:40mm

Peso dicarico:0.1kg
Secondo l'installazione verticale, la velocitd massima di 500 mm /s, pud essere
determinato dovrebbe fare riferimento a " curva di selezione (3)" a selezionare il
cilindro.Nella " selezione curva(3)", secondo la lunghezza di cantilever di 40 mm ed
il punto di intersezione del carico peso di 0,1 kg, puo essere determinato ¢ 20
cilindro per soddisfare i requisiti.
Esempio due: Modod’ installazione: installazione orizzontale

Velocit @ massima:500mm/s

Eccentricit @ del carico:50mm

Lunghezza di cantilever:30mm

Peso di carico:0.1kg
Secondo installazione orizzontale, velocita massima di 500 mm /s, eccentricita di
carico 50mm, dovrebbero fare riferimento alla "curva di selezione (10)" a selezionare
il cilindro. Nella " selezione curva (10)", secondo la lunghezza cantilever di 30 mme
il punto di intersezione del carico peso di 0,1 kg, pu® essere determinato ¢ 16
cilindro per soddisfare i requisiti.

@ Installazione e applicazione

1. Cilindro sofferto carico effettivo ed il momento deve essere inferiore al carico
ammissibile e momento:

1.1, llcilindro consente il valore di momento.

Pitching momento Mp

Permettono di momento (N.m)

Modello  pitching Momento di  Momento di
momento Mp  rotazione My rotolamento Mr
HLH6 0.25 0.25 0.41
HLH10 0.77 0.79 3T
HLH16 1.62 1.62 3.03
* F HLH20 2.84 2.95 4.80

Momento di
rotolamento Mr

1.2, ldiversitipi di effetti sulla coppia che agisce sul cilindro, produce diversi gradi
diquantita deformazione del riferimento specifico alla seguente tabella.

Pitching momento modificare la quantita di deformazione
Cilindro nella corsa completa , peso—cuscinetto ruolo della freccia cambiera la
quantita di deformazione del scivolo sede (posizione freccia)

Modello: HLH6

£0.15

< 0.09|- 510

o
o
(=
T
|

Mp(‘ i o ®e

La quantit
deflessio

o
o8

T

|

0.1 0.2 0.3
Pitching momentoMp(N.m)
Modello: HLH10

w

o o
S o)
o o
[¢)]

=
=
oa—km'\’

deflessione(mm)

La quantit a di

0 0.2 0.4 .6
Pitching momentoMp(N.m)
Modello: HLH16

50-2‘ 60
TE 0.2 50
oo 40
=50.15 25,30 HLH
=2 15,20
< o 0.1 5,1Qy
S0 ]
oo 0.05] S
<o ! (&)
== 0 05 70 15
Pitching momentoMp(N.m)

= : HLH20
~ € 0.35 Modello -
= % 0. 50
© 20.25)-
zs 2
g a0 ,S
28 3
53 38




Preciso cilindro scivolo sede a guida Latale AIl'TAC
Serie HLH

i : . o . o 2. ilcilindro pu 6 essere tubazioni OUT bocca
Il momento di rotazione modifica la quantita di deformazione di slide i v i y passante
Cllind‘ro‘nella corsa completa , peso-cuscinetto ruolo della freccia cambierda la datre direzioni, la fabbrica di ouT bocca
quantita di deformazione del scivolo sede (posizione freccia) default & la benzina dopo la passante
E £ Modello: HLH6 fine, due delle prese d'aria | aI'impfostazione‘
2 . o . redefinita
s 3 5E laterali sono stati sigillati con OUT bocca P
My<*° ''''' " i N ; assante
° J B e un tappo pu® anche basarsi P =
=0 X o (due—posti bilaterale
= sulla effettiva necessita di IN bocca IN bocca
28 riaprire la presa d'aria laterali passante passante
o=
<2 2 " P 5 (due—posti bilaterale) bocca passante
© p c
| e gli altri due gruppi; al'impostazione
3. quando installail cilindro con predefinita
I’ interruttore del sensore, T
T o3 l'intervallo tra due cilindro !! Modello  consentito (mm)
5 Eo02s adiacenti come richiesto dal B 1® d L
o @ . Lo
S5 o2 tavolo non ha raggiunto il giusto ; ) HLH6 5 21
S @015 valore, il malfunzionamento v HLH10 5 25
S0 .
g5 : dell” interruttore del sensore :tﬂ;g Ig 257’
0.05 . ;
= ! ! 2 u o succedere, si deve
o i i | L 5 P
o2 085 05 06 - 0R© utilizzare I'intervallo pi 1 di dimensioni della tabella destra;
Momento di rotazioneMy(N.m) . K . K . i . X .
SoAdian b 4. la potenza di uscita stadio di uscita alla diapositiva, assicuratevi di forzare
odello: HLH16 ; : . .
E0.21 l'uscita all'asse di uscita dello stelo, non eccentrico (come mostrato sotto);
S E 0.18 ;
©F0.15 |
25012 \/ | F x
S ©0.09 [@ (X3 | [§ © o |
S ©0.06 F— 1
 ©0.03 e ° i e °
a9 0 |
I'asse di carico e di pistone & coassiale | I'asse di carico e di pistone non & coassiale
Momento di rotazioneMy(N.m)
Modello: HLH20 5. assicurarsi di utilizzare la valvola di controllo della velocita, la velocita
a EO:: ; a500mm /s quanto segue;
E 30.25 6. metodi diinstallazione del cilindro: fissa il cilindro da le seguenti quattro
£5 02 direzione, bloccare e fissare il bullone deve essere entro i limiti del valore
cwn
%_@0';_51 del momento, e scegliere il momento opportuno per bloccare.
85005 " installazione orizzontale ! installazione orizzontale
0 h
i

(Corpo con foro passante) (maschiatura del corpo)

Momento di rotazioneMy(N.m)

E_ gk i1
i i V|
i —

A7
==

Ilmomento di rotolamento modifica la quantit @ di deformazione di slide
Carico delle parti cambier ala quantita di deformazione di slide (A parte).

utilizzare momento. i
Modello . 0.massimo

utilizzare imomento massimo L1

i
|
i
i
i
Modello ™ 11oni di serraggio
i
i
|
I
|
|
|

i bulloni di serraggio
*F o 2gello: Hihd HLH6 M3x0.5  1.4(N.m) [127] | [HLH6|M4x0.7| 25(N.m) [12.7/9.4
Mr( A 5 £0.025 HLH10M4x0.7  25(N.m) |56 | [HLH10|M5x08] 51(Nm) [1561.
© § 0.02 HLH16M4x0.7]  2.5(N.m) Po.§ HLH16[M5x0.8]  5.1(N.m)  [0.6/16.2)
€ 90015 | HLH20M5x 0.8  51(N.m) 4.0 | |HLH20[MEx1.0[ 8.1(N.m) p4gi6.
S @ 001 = i e i
S ®0.005} - | installazione assialmente
ST ! ! ! ‘ | (maschiatura del corpo)
0 0.1 0.2 0.3 0.4 i
Momento di rotolamentoMr(N.m) !
. Modello: HLH10 :
£0.09 : . . 1 - ;
5 £ 008 i i ; | !
=00 L= ‘
© 290 . S— ‘ ;
=9 0 ; g |
cw |
© 0 1 | |
S0 4 !
U’\a B | _
(] e = 3 7
10 0.01 f——>~F-————f————7———— == ] | utilizzare i momento massimo di
%6z 04 06 08 10 T2 | Modelo  pyjoni serraggio i
%&“&* Momento di rotolamentoMr(N.m) | HLH6| M3x0.5 1.1(N.m) 5
= Modello: HLH16 HLH10] M4 x0.7 2.5(N.m) 6
_Eoosld ‘ HLH16] M4x0.7 2.5(N.m) 6
SE 5o HLH20| M5x0.8 5.1(N.m) 8
;_?__g 0.04
HLH s @ g‘gg 7. metodo diinstallazione:
gg 0.01 7.1, Disponibile fissa i pezzi alla scivolo sede del cilindro dalle seguenti
- 0 05 10 15 20 25 3.0 due parti, fissa bullone con chiavistello quando il valore di momento entro
Momento di rotolamentoMr(N.m) i limiti, scegliere il momento opportuno per bloccare. fissa i pezzi sulla
0,14 Modello: HLH20 scivolo sede, la lunghezza della vite (valore L Figura) non pu 6 superare la
E 010f-—-+--3-- NS S rofondit& dei denti, o la vite e lineare binario di guida front-end danni
= g 0.09 P
| '; & g»gg causati da esposizione ad un binario di guida lineare;
£ 8 508
& & 004
S © 0.03
T% 002
L1 o e e e e o e
0 05 1 1.5 2 25 3 35 4 45
Momento di rotolamentoMr(N.m)

A




Preciso cilindro scivolo sede a guida Latale AIr'TAL
Serie HLH

avanti fisso @ Dimensioni
HLH6 4-M3x0.5dp:6.5
8 [}
E
=y 1 5 3-M4 x 0.7 l'usura dei denti ,
Modeuo”'g'lflf:;ie‘m°’3f2;‘;;"g§§'m° L 4-M3x0.5 'usura dei denti o pasanted s 4=MSx0.8(entrambii lati
HLH6 [M3x 0.5 1.1(N.m) [55 S— - — — o
HLH10[M4x0.7] 25Nm) |75 . N - ©
HLH16|M4x0.7| 25Nm) |10 é{ﬂ i i ‘
‘ HLH20|M5x 0.8|  5.1(N.m) 11 L@\ o 7 3 " Q
sopra fisso _bezzo F) -
w ] il
| 9 4] B 10| 2
15 5.5 e
‘ 16 G
“ 10 A 4-M3x0.5dp:5
|
i e
HLH6 [M3x 0.5 1.1(N.m) 6.5 Corsa\Voce A B C E F (€]
HLH10|M4 x 0.7 2.5(N.m) 8 5 10 14 10 42 36 |44.5
HLH16{M4x0.7|  2.5(N.m) 9 10 a5 beganunogdoas bias. Lags
L HLH20|M5 x 0.8 5.1(N.m) 9.5 15 20 | 24 | 20 | 52 | 46 | 545
20 25 ik o4 hui2 0l SR lio ki LS.
7.2, Quando usa la guida lineare come la 25 30 [ 30 | 30 | 62 | 56 [64.5
piattaforma di supporto a fissare i pezzi, 30 35 30i:1i30. 620161, 1:69.5
vi preghiamo di fare attenzione a non dare
una forze di impatto potente e un momento 1
eccessivo;
7.3, Quando scorrere i pezzi in scivolo sede con
chiavistello, si prega di tenere scivolo sede
in mano. Tenuto in mano il corpo e blocca, a
rivelare troppo momento a giuda, con
conseguente riduzione di precisione.
| 3-M5x 0.8 I'usura dei denti,
foro passante $ 4.3 _
4-M4 x 0.7 l'usura dei denti svasata6-¢7.5 4-M5 x 0.8(entrambi i lati)
A— dp:4.4
0,
3

Corsa\Voce = N A B (0] D E = G
5 4 | 10 [ 14| 10 49 | 40 |515 HLH

10 4 15 14 10 a 49 45 | 56.5

\ 15 4 20 24 20 = 59 50 | 615

Tenuto scivolo sede in mano, fissare i bulloni 20 4,125 | 24 | 2 | - | 59 |55 |[665
25 4 30 30 30 - 69 60 | 715

30 4 35 30 30 = 69 65 |76.5

40 6 45 45 20 20 79 75 | 86.5

50 6 55 85 25 25 89 85 | 96.5

A




Preciso cilindro scivolo sede a guida Latale AIr'TAC
Serie HLH

HLH16 N-M4x0.7 dp:9
o

3-M5x0.8 l'usura dei denti ,

4-M4x0.7 dp:10 foro passante ¢ 4.3 4-M5 x 0.8(entrambi i lati)
| . / svasatab-¢ 7.5
I ) dp:4.4 , )
I v 1
1 = 7
t L 5 n
e 1o 0 TE | :
B 58 ; o
O & N : — 02
9 o o ‘ - = 0
16 ] __E_#J 12] 2
24 | EO E
25 ] G
12 A 4-M4x0.7 dp:6
‘ m
© et
- — | B
o . a |1
orsa\Vo B D
5 4 15 | 20 | 10 - 58 | 47 | 61
10 4 20uiliuoaindto - 58 | 52 | 66
15 4 25 [ 30 | 20 - 68 | 57 | 71
20 4 80ibiis0ualuzo - 68 | 62 | 76
25 4 35 | 40 | 30 - 78 | 67 | 81
30 4 40 | 40 | 30 - 78 | 72 | 86
40 6 50 [ 50 [ 20 | 20 | 88 | 82 | 96
50 6 60 uluieoushuesili2siuasiiliosiuliios
60 6 70 | 60 | 30 | 30 | 108 [ 102 [ 116
ka0 N-M5x 0.8 dp:9.5
Y © © e e
[=]
g
2 9 0 6 e | |
4] C D
S
3-M6x 1.0 l'usura dei denti ,
4-M5x0.8 dp:11 foro passante ¢ 5.1 4-M5 x 0.8(entrambi i lati)
e | svasatab-¢9.3, dp:8
m o 2-M5x0.8
1 1 / — / 5 | e=Mox
. | 4-M5x0.8 dp:8
LS
@ 0 1 1
O <
©| © <
] E g L S B
. l
L © L ! ‘DF; ? N ©
20| [ Lle B 15 }
31 111 F
sz ] D S——
15 : A 4-M5x0.8dp:8
- e o
E] o ©

H LH Corsa\Voce N A B C D E F G

5 4 15 20 10 - 64 | 575 73
10 4 20 20 10 = 64 |625| 78
15 4 25 25 20 = 74 |675| 83
20 4 30 25; 20 = 74 |725| 88
25 4 35 40 30 - 84 (775 93
30 4 40 40 30 = 84 |825| 98
40 6 50 50 20 20 94 (925 | 108
50 6 60 70 25 25 | 104 |102.5| 118
60 6 70 70 30 30 | 114 [112.5] 128

A




